
МКОУ «Рассветовская средняя общеобразовательная школа» 

 

Результаты анкетирования  

«Удовлетворенность организацией питания в ОО» 

 

В анкетировании приняли участие 108 человек. Ниже представлены 

результаты от 15 – 19 мая 2023 года. 

 

Ссылка на вопросы анкеты: https://rassvet-

school.ru/raznoe/pitanie/%D0%90%D0%BD%D0%BA%D0%B5%D1%82%D0%

B0.pdf 

 

По результатам анкетирования получены следующие данные: 
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1. Удовлетворяет ли вас система 
организации питания в школе?
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2. Удовлетворяет ли Вас санитарное 
состояние школьной столовой?
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5. В школе Вы получаете:
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6. Наедаетесь ли Вы в школе?

6. Наедаетесь ли Вы в школе?
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7. Хватает ли продолжительности 
перемены для того, чтобы поесть в школе?
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8. Нравится ли питание в школьной 
столовой?

8. Нравится ли питание в 
школьной столовой?
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9. Если не нравится, то почему?

9. Если не нравится, то 
почему?
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10. Устраивает меню школьной столовой?
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11. Считаете ли питание в школе 
здоровым и полноценным?

11. Считаете ли питание в 
школе здоровым и 
полноценным?



 
 

 

 

Вывод: Анкетирование показало, что практически все обучающиеся 

довольны организацией питания в МКОУ «Рассветовская СОШ». 
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12. Ваши предложения по изменению 
меню:

12. Ваши предложения по 
изменению меню:


